



РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ОПШТИНА ЛАПОВО

ОПШТИНСКО ВЕЋЕ

Број: 020-126/22-III

Датум: 22. 8. 2022. године

ЛАПОВО

ЈАВНИ ПОЗИВ

ЗА УЧЕШЋЕ У ЈАВНОЈ РАСПРАВИ

О ПРЕДЛОГУ ПЛАНА ЈАВНОГ ЗДРАВЉА ОПШТИНЕ ЛАПОВО

ЗА ПЕРИОД ОД 2022-2026. ГОДИНЕ

У складу са Одлуком о јавној расправи („Службени гласник општине Лапово“ бр. 10/2019) Општинско веће Општине Лапово ОБАВЕШТАВА ЈАВНОСТ ДА СПРОВОДИ ЈАВНУ РАСПРАВУ о Предлогу Плана јавног здравља општине Лапово за период од 2022. до 2026. године.

Како сагласно члану 2. наведене Одлуке ова јавна расправа подразумева:

- 1) прибављање предлога, сугестија и мишљења грађана и осталих учесника у јавној расправи у писаној или електронској форми и
- 2) организовање најмање једног отвореног састанка представника надлежних органа Општине, односно јавних служби са заинтересованим грађанима, представницима удружења грађана и средстава јавног обавештавања

ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ПОЗИВА све заинтересоване да се укључе у наведену ЈАВНУ РАСПРАВУ о Предлогу Плана јавног здравља општине Лапово за период од 2022. до 2026. године (у даљем тексту: План јавног здравља) који треба да усвоји Скупштина општине Лапово, а у чијем су процесу израде, активно учествовали и следећи актери јавног здравља на нивоу општине: Републички фонд за здравствено осигурање, Дом здравља Лапово, Институт за јавно здравље Крагујевац, Центар за социјални рад, Јединица локалне самоуправе.

Савет за здравље општине Лапово је, након што је Радна група за израду Плана јавног здравља, сачинила Нацрт Плана јавног здравља, утврдио предлог Плана јавног здравља.

Текст Предлога Плана јавног здравља је доступан на званичном сајту општине Лапово <https://lapovo.ls.gov.rs/>, а документ се у штампаној верзији може добити у Одсеку за скупштинске послове.

План се заснива на промоцији здравља и примарној превенцији, а циљеви се остварују кроз све облике партнерства за здравље и наглашавање значаја свеобухватног приступа путем интердисциплинарности и мултисекторске сарадње.

Јавно здравље је умеће превенције продужавања живота и унапређења менталног и физичког здравља и ефикасности путем организованих напора заједнице. Стога План јавног здравља наше општине подржава унапређење здравља, спречавање болести и продужење квалитетног живота становништва. Добро здравље је од суштинског значаја за одрживи економски и друштвени развој и основна брига у животу сваке особе, свих породица и заједнице.

Позитивном законском регулативом у Републици Србији, која је усклађена са законима ЕУ, створили су се потребни правни оквири да јединице локалне самоуправе у складу са специфичностима у својој средини, приступе решавању проблема карактеристичних за своју територију.

План идентификује приоритетна подручја где је унапређење здравља и квалитета живота могуће, разлаже циљеве на основне активности и одговорности свих актера у области јавног здравља.

План је документ који утврђује оквир за деловање и идентификује даље правце, остављајући простор за решавање старих и нових изазова.

Због значаја свих области, веома је важно активно учешће јавности у јавној расправи о Предлогу Плана јавног здравља кроз достављање сугестија и коментара на његову садржину пре него што он буде усвојен у Скупштини општине.

Током јавне расправе, која ће трајати од 22. августа до 5. септембра 2022. године, грађани, удружења, стручне асоцијације, синдикати, медији и сви заинтересовани могу да поднесу предлоге за измене и допуне Предлога Плана јавног здравља. Радна група ће размотрити све пристигле предлоге и за оне које процени да ће унапредити План јавног здравља, биће унети у нову верзију Предлога, док ће за оне који не буду прихваћени, бити објављено образложење за њихово одбијање.

Предлози за измене и допуне текста Предлога Плана јавног здравља могу се доставити:

- електронском поштом на мејл адресу: office@lapovo.ls.gov.rs,
- поштом на адресу: Општинско веће општине Лапово - Радно тело за спровођење јавне расправе о Предлогу Плана јавног здравља општине Лапово за период од 2022. до 2026. године, Његошева 18, 34220 Лапово са назнаком „Предлози за измене и допуне Предлога Плана јавног здравља општине Лапово за период од 2022. до 2026. године“ и
- непосредно на писарници Општинске управе до 5. септембра 2022. године.

По окончању рока за достављање предлога и коментара, дана 5. септембра 2022. године, у сали Скупштине општине Лапово, ул. Његошева 18, биће организован отворени састанак са почетком у 10 часова, за који се заинтересовани морају пријавити најкасније до 1. септембра 2022. године путем мејла или на писарници Општинске управе општине Лапово.

На овом састанку ће бити представљен Предлог Плана јавног здравља тако да јавност може бити додатно у прилици да изнесе своје мишљење, сугестије и коментаре на Предлог Плана јавног здравља.

ПРЕДСЕДНИК

Бобан Миличић

